

Lucemburk, 15. května 2020

Vážení akcionáři,

Představenstvo společnosti (dále jen „Představenstvo“) by vás rádo informovalo o následujících změnách týkajících se některých podfondů:

## 1. Amundi Funds Latin America Equity

S účinností od 30. června 2020 bude Amundi (UK) Limited působit jako subinvestiční manažer podfondů pro správu investic vyčleněných aktiv, určených společnostmi Amundi Asset Management.

Vezměte prosím na vědomí, že tyto změny (i) neovlivní žádnou další charakteristiku Podfondu, včetně úrovně poplatků, a (ii) nebudou mít žádný dopad na portfolio Podfondu.

## 2. Amundi Funds China Equity, Amundi Funds Asia Equity Concentrated, Amundi Funds Equity ASEAN a Amundi Funds SBI FM India Equity

Požadavky na nákup, přesun nebo odkup akcií Podfondů, jež budou obdrženy a přijaty v pracovní den do 14:00 SEČ, budou s účinností od 30. června 2020 zpracovány na základě NAV z následujícího dne ocenění (D+1), nikoli tedy ve stejný den (kdy D je den ocenění).

## 3. Pozastavení stanovení NAV v období státních svátků

Představenstvo rozhodlo, že od 30. června 2020 nebude zveřejněna žádná NAV pro následující podfondy, pokud datum zveřejnění NAV připadne na den státního svátku v zemích uvedených v následující tabulce:

Podfond	Státní svátek v:
CPR Global Agriculture	Lucembursku, Francii nebo USA
CPR Global Gold Mines	Lucembursku, Kanadě, Francii nebo USA
CPR Global Lifestyles	Lucembursku, Francii nebo USA
CPR Global Resources	Lucembursku, Francii nebo USA
Equity Japan Target	Lucembursku nebo Japonsku

Japan Equity/Japan Equity Engagement	Lucembursku nebo Japonsku
China Equity	Lucembursku nebo Hong Kongu
US Pioneer Fund	Lucembursku nebo USA
Pioneer US Equity Dividend Growth <sup>1</sup>	Lucembursku nebo USA
Pioneer US Equity Fundamental Growth	Lucembursku nebo USA
Pioneer US Equity Mid Cap Value	Lucembursku nebo USA
Pioneer US Equity Research	Lucembursku nebo USA
Pioneer US Equity Research Value	Lucembursku nebo USA
Global Equity Conservative	Lucembursku nebo USA

Pokud s těmito změnami nesouhlasíte, máte právo na zpětný odkup vašich akcií bez poplatků za odkoupení, jak je stanoveno v prospektu společnosti Amundi Funds.

Poslední prospekt společnosti Amundi Funds a klíčové informace pro investory jsou na požádání zdarma k dispozici v sídle společnosti Amundi Funds.

S úctou

Představenstvo

## KONTAKTNÍ ÚDAJE

### Amundi Funds

Siège social: 5, allée Scheffer – L- 2520 Lucemburk

Adresse postale : BP 1104 – L-1011 Lucembursko

Tél. : +352 26 86 80 01 - Fax : +352 26 86 80 99 – info@amundi.com

Société Anonyme R.C. Lucembursko B 68806

<sup>1</sup> Podfond není povolen k distribuci v České republice.